
        MISNE NAKANE – 11. NEDJELJA "B"  18. – 24. 6. 2018. 
Dan Sat Nakana 

Ponedjeljak,18.6. 18.00 Za+Feliks Višaticki 

Utorak, 19.6.  

 

 
18.00 

Za pok. iz ob. Nikole i Marije Pecirep; Za+Antun Matuzović; Za+Lucija Kopić; 
Za+Franjo, Josip, Zdravko i Marija Andrašek; Za+Pavo i Ruža Brakić; 
Za+Ivan, Stjepan i Barbara Kuk i Ivan i Ljubica Jagar i pok. iz ob.; Na čast sv. 
Rite; Za+Slava i Alojz Betzler i Viktorija i Stjepan Havojić; Za+Mijat Anušić; Za+ Ilija i Jela Ilić i Ana i Mato Jelić; Sv. Ivi 
za zdravlje jedne osobe; Na nakanu; Za+Vlatko Mioč i pok. iz ob.; Za+Darko, Ivanica, Živko Gaćina i pok. iz ob.; Za+Ivo Lovrić i Filip Tolić i duše u čistilištu; Na zahvalu Gospi; 

Srijeda, 20.6. 18.00 Za+Mijat Anušić  Četvrtak,21.6. 18.00 Za+Mijo i Veronika Tadić 

Petak,22.6. 18.00 Za+Ivan Babić 

Subota,23.6. 18.00 Za mladence 

12. 

NEDJELJA B 
24. 6. 

9.00 

 

11.00 

18.00 

Za+Ivan, Ignac i Barbara Čupar i Alojz Dušek 

Pro populo 

Za+Ivan Petljak i Vera Crnčević 

 
-Župne obavijesti; 
-Jedanaesta je nedjelja kroz godinu.  Mise: 9.00; 11.00 i 18.00 sati.  

-Tisak; Glas koncila i Naša ognjišta. 
-U utorak poslije mise je sastanak s čitačima na misnim slavljima… 

-Imamo obiteljskih Biblija i molitvenika Biserje sv. Ante po ͷͶ € ili 
75 Kn. 

-Darovatelji za gradnju; Ob. Mijata Anušića ͶͲͲ Kn i za 

uzdržavanje svećenika; Ob. Mijata Anušića ʹͲͲ Kn. 
izdaje: ŽUPA B. D. MARIJE ANĐEOSKE – SESVETSKA SOPNICA, Ul. Roberta Močiljanina ͳͶa, 
tel.: 01/2001-256; e-mail: m.andeoska@gmail.com; žiro-račun: HRͶͺ ʹ͵ͶͲ ͲͲͻͳ ͳͳͲͲ ͻͺͶͲͷ 

web-stranica: www.marija-andjeoska.net; uređuju: fra Stipo Karajica i fra Zdravko Dadić 

 

Čitanje svetog Evanđelja po Marku 

 

U ono vrijeme: Isus govoraše mnoštvu: "Kraljevstvo je Božje kao kad čovjek baci 
sjeme u zemlju. Spavao on ili bdio, noću i danju sjeme klija 
i raste - sam ne zna kako; 

zemlja sama od sebe donosi 

plod: najprije stabljiku, onda 

klas i napokon puno zrnja na 

klasu. A čim plod dopusti, brže se on laća srpa jer eto žetve." I govoraše: "Kako da 
prispodobimo kraljevstvo 

nebesko ili u kojoj da ga prispodobi iznesemo? Kao kad se gorušičino zrno posije u zemlju. Manje od svega sjemenja na zemlji, jednoć posijano, naraste i postane veće od svega povrća pa potjera 
velike grane te se pod sjenom njegovom gnijezde ptice nebeske."Mnogim takvim prispodobama navješćivaše im Riječ, 
kako već mogahu slušati. Bez prispodobe im ne govoraše, a nasamo bi svojim učenicima sve razjašnjavao. 
 

Riječ Gospodnja 

 

   

God. X., br. 566., 17. lipnja 2018. 

11. NEDJELJA - B - 2018. 

Ez 17,22-24; Ps 92,2-3.13-16; 2Kor 5,6-10; Mk 4,26-34 

mailto:m.andeoska@gmail.com
http://www.marija-andjeoska.net/


PRIČA O PUTU PREMA USPJEHU 

 Dva kamena su pričala. Jedan se nalazio na podu crkve, a drugi kamen je isklesan u obliku veličanstvenog kipa. Jednog dana čovjek je ušao u crkvu da bi se pomolio i čuo je kako kamen na podu kaže kamenu u obliku kipa: ǲZašto je to tako, zašto svatko 
stane na mene i divi se tebi? Zar nismo dva kamena?ǳ Kamen u kipu reče: ǲDa, naravno, zar se ne sjećaš? Na početku smo bili jedan kamen. Kipar je otišao u kamenolom i uzeo nas je kao 
jedan, ali mi smo bili preveliki da bi radio na nama i zato nas je podijelio. Za početak, on je odabrao tebe. Uzeo je alat da bi te počeo oblikovati, ali ti si toliko galamio, vrištao i plakao da te je 

on spustio i rekao: Ova stvar predstavlja gubljenje vremena i ne 

mogu raditi s njim. Zatim je izabrao mene. Ponovo je uzeo svoj alat i počeo raditi, a ja sam mislio: Mora da postoji neki razlog zašto je ovaj čovjek došao i uzeo me odande gdje sam živio sretno i u miru, prepolovio me i počeo lomiti. Mora postojati neki razlog za to. Ja sam šutio. Prošao sam kroz sve to, nastavio sam šutjeti i pogledaj sada mene, a vidi sebe. To je razlog zbog 
kojega ljudi stanu na tebe i dive se meni.ǳ Slično se događa kada nešto drugo želite postići. Ako želite biti na vrhu u svojoj profesiji i ako hoćete postići vrhunac u svojoj karijeri, ako želite dostići krajnji domet u duhovnom životu, da dođete do najvišeg nivoa, morate proći kroz odgovarajuću disciplinu, morate se suočiti s izvjesnim teškoćama, ali, naravno, o tome nikada ponovo nećete pričati. Ljudi koji vašu sreću vide kao gotov 
proizvod, nisu imali prilike da vas gledaju dok ste morali da prolazite kroz neugodna iskustva. I zato čovjek pomisli: Zašto 
se vi ne morate suočavati s teškoćama s kojima se ja moram nositi? Zašto je to tako lako za vas, a teško za mene? To nije lako ni za koga. Svatko se mora uhvatiti u koštac s takvom 
vrstom izazova. Stvar je samo u tome da ga neki ljudi prihvaćaju i to shvaćaju kao dio razvoja, dok drugi ljudi govore: Ne, ja to ne želim, zašto se to meni događa? 

 

LJUBAZNOST 

Ljubaznost je znak pristojnosti, a ako je iskrena, onda i prijateljstva i ljubavi. Biti ljubazan se teško može naučiti na silu, ono je više 
karakterna osobina na koju možemo utjecati, najviše odgojem i 
primjerom. Jako mi je drago susresti ljubaznu osobu, ali ne i 

umjetno pretjerano ljubaznu. Kako u svemu, tako se i u ljubaznosti može pretjerati pa ljubaznost postane neugodna, upravo suprotno od onoga što ona po defaultu stvara: ugodno ozračje. Mnogi tvrde da se ljubaznošću ne čini dobro samo drugome već i samome sebi: čovjek se duhovno, psihički, čak i tjelesno obnavlja. Mnogi su je smatrali ͳͳ Božjom zapovijedi: "Budi blag i ljubazan prema svim 
stvorenjima." I stvarno, biti ljubazan, čini mi se kršćanskom 
vrlinom kojom se trudimo odgovoriti na zapovijed Ljubavi i prema svakome se odnositi onako kako želimo da se i drugi prema nama odnose. Biti ljubazan, znači nekoga primiti, saslušati, otvoriti mu se, 
iskazati mu čast, tj. reći mu da ga poštujemo i cijenimo i da se smo 
zato prema njemu ljubazni. Zanimljivo mi je kako su neki ljudi (i ja nažalost) jako ljubazni prema nekima, a prema drugima hladni, jednima širom otvaraju vrata i daju im sve svoje vrijeme, a od 
drugih se skrivaju i izbjegavaju ih. Ako idemo Božjim putem, on nas 
uvijek vodi ljubaznim putem. 

 

 -Župne obavijesti; 
-Čišćenje organizira Boja Franjić. Svi koji žele pomoći, čišćenje je u 
subotu od 9.00 sati. 

-Organiziramo zavjetno hodočašće sv. Ivi Krstitelju u Podmilačje 
kod Jajca. Polazak je u nedjelju, 24. 6. 2018. u 4.30 sati ispred 

Društvenog doma, a povratak je u popodnevnim satima. Povratna 

karta je 100 Kn. Uplate prilikom prijave.  Prijave do četvrtka. 
-Ženidbeni navještaji:  
-Ženi se Nikola Sikirić, rođ. 10. 8. 1991. u Zagrebu, sin Stipe i Milke r. Žilić iz Zagreba i Ana Rorić, rođ. 27. 5. 1993. u Muenchenu, kći Dragana i Olivere r. Križić iz Marjana Pajvota 10. Mladić i djevojka vjenčat će se ʹ9. 6. 2018. 

U novom broju Glasa Koncila možete pročitati: Tko ubija svećenike na Filipinima? O biblijskom broju ͸͸͸ i budućosti. 


